



Univerza v Mariboru

Slomškovo trg 15
2000 Maribor, Slovenija

KOMISIJA ZA OCENJEVANJE KAKOVOSTI REKTORATA

ZAPISNIK

10. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Rektorata,
ki je potekala 15. decembra 2021 na Univerzi v Mariboru s pričetkom ob 9.30

Prisotni člani: mag. Miha Pauko, dr. Marko Kežmah, mag. Andreja Nekrep, Robert Presker (MS Teams), Peter Alešnik, Lidija Gregorec, prof. dr. Marko Marhl.

Odsotna članica: Janja Žerak Vuk.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika in pregled uresničenih sklepov 9. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Rektorata.
2. Postopek ponovne akreditacije Univerze v Mariboru.
3. Izvedba samoevalvacije Rektorata za študijsko leto 2020/2021.
4. Anketa o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu.
5. Oblikovanje predloga akcijskega načrta korektivnih ukrepov Rektorata za študijsko leto 2021/2022.
6. Informacije o aktivnostih Komisije za ocenjevanje kakovosti univerze.
7. Razno.

Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti Rektorata mag. Miha Pauko je uvodoma pozdravil navzoče in ugotovil njeno sklepčnost. Predlagal je dnevni red seje, s katerim so se navzoči strinjali ter soglasno sprejeli

SKLEP 1: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata sprejme predlagani dnevni red svoje 10. redne seje.

Ad. 1

Mag. Miha Pauko je prisotne seznanil z zapisnikom 9. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Rektorata, ki je potekala 18. oktobra 2021. Poročal je, da so bili soglasno sprejeti sklepi v celoti uresničeni. K zapisniku omenjene seje je Lidija Gregorec podala majhno dopolnitev, po krajši razpravi pa je bil soglasno sprejet

SKLEP 2: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata se seznanila s pregledom uresničenih sklepov ter sprejela zapisnik svoje 9. redne seje.

Ad. 2

Robert Presker je uvodoma povedal, da je skupina strokovnjakov Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (NAKVIS) izvedla drugi del evalvacijskega obiska, ko je ocenjevala še izbrane študijske programe UM. Predmet presoje je bilo 13 akreditiranih študijskih programov, in sicer po trije Fakultete za organizacijske vede in Fakultete za logistiko, po dva Pravne fakultete, Fakultete za turizem in Fakultete za zdravstvene vede ter en študijski program Ekonomsko-poslovne fakultete. Prvotno je bilo predvideno, da bodo strokovnjaki NAKVIS presojali še dva študijska programa Fakultete za energetiko, a sta bila zaradi bolezni in posledično odsotnosti člana evalvacijske komisije izločena iz načrtovanega programa evalvacijskega obiska. Sicer pa je drugi krog evalvacijskega obiska potekal v skladu s predhodno usklajenim urnikom med 15. in 19. novembrom 2021. Sogovorniki evalvatorjev so bili v največji meri predstavniki prej navedenih 6 članic UM, pa tudi vodstvo UM. Zadnji dan je potekala še zaključna predstavitev preliminarnih ugotovitev strokovnjakov NAKVIS, ki neskladnosti niso ugotovili, a podali določena priporočila za izboljšanje, prepoznali pa tudi primere dobre prakse. Strokovna služba UM je v roku 5 delovnih dni podala nekaj dopolnitev k preliminarnim ugotovitvam evalvatorjev. NAKVIS bo do 19. decembra 2021 posredovala UM 7 evalvacijskih poročil: eno za univerzo kot celoto ter 6 poročil za evalvirane študijske programe izbranih fakultet. Nato bo imela UM 30 dni časa, da k navedenim poročilom posreduje morebitne pripombe. Svet nacionalne agencije bo o podaljšanju akreditacije UM odločal predvidoma na eni izmed spomladanskih sej v letu 2022, ko je pričakovati, da ji bo podaljšal akreditacijo za kar najdaljše možno obdobje. Po daljši razpravi je bil soglasno sprejet predlagani

SKLEP 3: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata se seznanila s postopkom ponovne akreditacije Univerze v Mariboru s strani Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu.

Ad. 3

Predsednik komisije je poročal, da mora tudi Rektorat v skladu s sprejetimi sklepi Komisije za ocenjevanje kakovosti univerze na njeni 11. redni seji 9. decembra 2021 izvesti samoevalvacijo za študijsko leto 2020/2021. Strokovna služba omenjene komisije pričakuje samoevalvacijsko poročilo – v skladu s Pravilnikom o ocenjevanju kakovosti na Univerzi v Mariboru – do 31. marca 2022, predhodno pa ga mora obravnavati in sprejeti še Kolegij glavnega tajnika UM. V razpravi so navzoči soglašali, da samoevalvacijo izvedejo vsi oddelki, centri in strokovne službe Rektorata, za izdelavo delnih samoevalvacijskih poročil pa so zadolženi njihovi vodje, ki jih bodo posredovali predsedniku komisije do 10. februarja 2022. Struktura prenovljenega samoevalvacijskega poročila Rektorata bo ostala enaka lanskoletni, mag. Miha Pauko pa bo navodila za izvedbo samoevalvacijskega postopka vodjem organizacijskih enot Rektorata posredoval 10. januarja 2021. Po daljši razpravi so bili soglasno sprejeti

SKLEP 4: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata izvede samoevalvacijo Rektorata za študijsko leto 2020/2021.

SKLEP 5: Mag. Miha Pauko 10. januarja 2022 vodjem oddelkov, centrov in strokovnih služb Rektorata posreduje navodila za izvedbo samoevalvacije Rektorata za študijsko leto 2020/2021.

SKLEP 6: Vodje oddelkov, centrov in strokovnih služb Rektorata posredujejo mag. Mihi Pauku najkasneje do 10. februarja 2022 delna samoevalvacijska poročila organizacijskih enot Rektorata.

Ad. 4

Mag. Miha Pauko je predlagal, da bi anketo o zadovoljstvu zaposlenih Rektorata na delovnem mestu opravili še v tekočem koledarskem letu, torej še v decembru 2021. Predlagal je že utečeno obliko s pomočjo doslej uporabljenega spletnega vprašalnika. V razpravi je bilo dogovorjeno, da omenjenega vprašalnika ni potrebno spreminjati. Spletno aplikacijo za izvedbo ankete o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu bo po dogovoru, kot že v nekaj preteklih letih, izdelal Danilo Majcen iz Oddelka za razvoj in študentske zadeve. Predsednik komisije bo letošnji vprašalnik posredoval zaposlenim Rektorata 17. decembra 2021, nato pa ga bodo imeli možnost izpolniti do 24. decembra 2021. Analizo ankete bo kot običajno doslej izdelal dr. Marko Kežmah in bo priloga samoevalvacijskega poročila Rektorata za študijsko leto 2020/2021. Po daljši razpravi sta bila soglasno sprejeta

SKLEP 7: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata v decembru 2020 izvede anonimno anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu.

SKLEP 8: Spletno aplikacijo za izvedbo ankete o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu izdelata Danilo Majcen, analizo ankete pa dr. Marko Kežmah.

Ad. 5

Predsednik komisije je predstavil osnutek akcijskega načrta izboljšav Rektorata za študijsko leto 2021/2022. Od vodij organizacijskih enot Rektorata je pridobil posamezne ključne ukrepe, tudi z določenimi odgovornimi nosilci aktivnosti, zelenimi roki izvedbe ter z določenimi kazalniki, na osnovi katerih bo mogoče (iz)meriti izvajanje zastavljenih korektivnih ukrepov. Predstavil je osnutek akcijskega načrta izboljšav za študijsko leto 2021/2022, v katerem so zapisane aktivnosti oziroma ukrepi, ki jih je moč uresničiti kratkoročno (še v aktualnem študijskem letu). Dodal je, da imamo od preteklega leta na nivoju Rektorata še drugi akcijski načrt ukrepov, ki pa jih bomo lahko uresničili šele v srednjeročnem obdobju 2020–2025. V nadaljevanju je predstavil posamezne ključne aktivnosti v okviru osnutka akcijskega načrta izboljšav Rektorata za študijsko leto 2021/2022. V razpravi so sodelovali vsi prisotni. Soglašali so, da predlog omenjenega akcijskega načrta korektivnih ukrepov obravnava in sprejme Kolegij glavnega tajnika UM, njegov čistopis pa bo priloga samoevalvacijskega poročila. Komisija bo nato redno spremljala aktivnosti za izvedbo akcijskega načrta korektivnih ukrepov Rektorata za aktualno študijsko leto.

Dr. Marko Kežmah je predlagal, da bi akcijski načrt izboljšav Rektorata pripravili za koledarsko in ne več študijsko leto. Akcijski načrt namreč večinoma obravnavamo ob koncu koledarskega leta, tako da z akcijskim načrtom, vezanim na študijsko leto, že izgubimo 3 mesece. To pa pomeni, da bo naslednji akcijski načrt moral biti pripravljen za leto in 3 mesece. Prisotni so s predlogom soglašali, po dolgi razpravi pa sta bila soglasno sprejeta

SKLEP 9: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata sprejme predlog Akcijskega načrta izboljšav Rektorata v študijskem letu 2021/2022 in ga posreduje v obravnavo Kolegiju glavnega tajnika Univerze v Mariboru.

SKLEP 10: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata soglašata, da izdelamo naslednji akcijski načrt izboljšav Rektorata za koledarsko leto 2023.

Ad. 6

Prof. dr. Marko Marhl, sicer tudi predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti univerze, je prisotne seznanil z njenimi trenutnimi aktivnostmi. Izpostavil je, da se je omenjena komisija na svoji 11. redni seji 9. decembra 2021 seznanila s postopkom ponovne akreditacije UM s strani NAKVIS ter s sprejeto Strategijo internacionalizacije UM za obdobje med letoma 2021 in 2030. V Oddelku za razvoj in študentske zadeve so pripravili nekoliko dopolnjen oziroma izboljššan obrazec za članice UM v naslednjem samoevalvacijskem obdobju. V prihodnje je predviden prehod na elektronsko (digitalizirano) obliko letnih samoevalvacijskih poročil fakultet, s čimer bo zbiranja določenih in zahtevanih podatkov vse manj, saj bodo le-ti preusmerjeni neposredno v poročilo. V obrazcu samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2020/2021 bodo fakultete prejele že izpolnjene tabele z avtomatsko zajetimi podatki v poglavju *Kadri*. Sicer pa želijo digitalizacijo samoevalvacijskih poročil vpeljati po posameznih segmentih, pri čemer bo lažje sprti odpravljati morebitne ugotovljene pomanjkljivosti. Na ta način bodo komisije za ocenjevanje kakovosti lahko bolj osredotočene na komentiranje že predizpisanih podatkov ter njihovo evalvacijo. Komisija aktivno in redno spremlja ter sodeluje pri aktivnostih v zvezi s postopki notranjih programskih evalvacij študijskih programov članic UM. Iz predstavitve prorektorice za kakovost, kadre in pravne zadeve prof. dr. Janje Hojnik je izpostavil, da je Državni zbor RS nedavno sprejel Zakon o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti, ki ureja znanstvenoraziskovalni in inovacijski sistem, ki se delno ali v celoti financira iz državnega proračuna in drugih virov. Omenjeni zakon predvideva stabilnejše financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti, ki je opredeljena kot javna služba. Po krajši razpravi je bil soglasno sprejet

SKLEP 11: Komisija za ocenjevanje kakovosti Rektorata se seznanila z aktivnostmi Komisije za ocenjevanje kakovosti univerze.

Ad. 7

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 10.30.

V Mariboru, 20. decembra 2021



Predsednik

Mag. Miha Pauko